
Notulen Agendacommissie

datum : 7 februari 2024
tijd : 15:45 uur
plaats : Collegekamer
aanwezig : Marcel Delhez (burgemeester/voorzitter), Marionne van Dongen (1e 

waarnemend raadsvoorzitter), Jos van Daele (2e waarnemend 
raadsvoorzitter), Nicole Hoogerbrug (griffier), Ton Dijkmans (plv. 
griffier/raadsadviseur)

afwezig : -

1) Opening
De voorzitter heet alle aanwezigen welkom.

2) Vaststellen agenda
De agenda wordt vastgesteld.

3) Vaststellen notulen overleg van 18 december 2023
De notulen zijn vastgesteld.

4) Terugblik voorzitterschap raadsavonden

Datum Soort Onderwerp Voorzitter
16 jan Oordeelsv. JvD
Geen bijzonderheden.

17 jan Beeldv. Visie op Veldhoven (besloten) met vervolg op 
23-1

MD

Voorbereiding was goed, bijeenkomst liep soepel en er werd goed meegedaan.

23 jan Beeldv. RIS (openbaar) TD
Twijfel of het onderwerp wel beeldvormend-waardig was. Verder geen bijzonderheden.

27 jan Beeldv. Bezoek aan Tilburg Nvt
Leuk, interessant en goed georganiseerd. Dit soort excursies is voor herhaling vatbaar. Evt. 
terugkoppelmoment toevoegen aan einde excursie of op later moment.

31 jan Beeldv.  Visie op participatie JvD
Prima avond maar weinig burgers. Deelname daarvan aan avonden op locatie moet groeien. 
Nazit goed idee. Verder geen bijzonderheden.

6 feb. Besluitv.  MD
Geen bijzonderheden. Griffie mag anticiperen op de toonzetting van vooraf gestelde vragen.

5) Planningen raad

5.1 Oordeelsvormende     raad     27 februari     2024      
 Concept agenda is akkoord. MvD merkt op dat deze eigenlijk te vol is.
 Uitloop naar 28 februari is hoogstwaarschijnlijk noodzakelijk.
 Voorzitter is MvD, JvD zal haar mogelijk bij bepaalde agendapunten vervangen, als MvD mee wil 

doen aan het debat. 



5.2 Planning raadsvoorstellen  
Het onderwerp Kerkenvisie is nog niet gepland. Dit wordt in de driehoek verder besproken.
De behandeling van de Buraps worden direct naar besluitvorming gebracht, geen behandeling in 
oordeelsvorming. Dit lukte niet in de planning.

5.3 Planning     raadsavonden     t.b.v.     beeldvorming      
o 5-3: Brainport: op locatie (volgt), geen voorzitter nodig.
o 16-4:  Afval en gebiedsvisie de Run: op locatie Kringloop de Kempen. Voorzitter was JvD 

maar die is op vakantie, MD neemt over.
o 28-5:  Sociaal domein: verzocht deze ook op locatie te organiseren. Suggesties: Maxima, 

Severinus, Oktober.
o Er worden voor de volgende avonden twee raadsleden gevraagd deel te nemen aan het 

voorbereidingsgroepje:  16  april  Afval,  14  mei  Visie  op  Duurzaamheid,  28  mei  Sociaal 
Domein

5.4 Motiemonitor      
De kolom afvoeren (ja/nee) moet in het vervolg ook ingevuld worden.

6) Rondvraag en sluiting
 ASML: O.a. n.a.v. art. 42 vragen en andere uitingen op dit onderwerp, wordt 

gevraagd hoe dit een plaats krijgt in de discussie binnen de raad. MD geeft aan dat 
dit binnen het college is opgepakt. Het onderwerp krijgt ook een plek binnen het 
gesprek dat het college met de nieuwe voorzitter van de Raad van Bestuur van 
ASML heeft (in mei). Besloten wordt om een gesprek met raad en college te 
organiseren in een besloten sessie in het Penthouse. 

 Beantwoording art. 42-vragen meteen doorsturen (gebeurt al).

MD sluit de vergadering om 16:30 uur. 
Volgende bijeenkomst Agendacommissie:

 20 maart om 15:45 uur, collegekamer.
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